

够拼！建德一男子为套取公积金存款办假证

警方表示：该行为已触犯《刑法》，要判刑！

本报讯 带着结婚证、购房合同、购房发票等资料前往市公积金中心提取个人公积金，却被告知不能提取，这是为什么？近日，新安江派出所查处了一起非法套取公积金案件。

该起案件的主人公是我市一名黄姓男子。据了解，黄某公积金账户上有8万元存款，他想将这笔钱取出来急用，但他既没买房，又没租房，不符合提取公积金的条件。3月初，黄某在网上看到一则代提公积金的广告，这令他欣喜不已，便拨打了广告中的号码，接电话的人自称为某投资公司业务员小龙。“小龙”详细询问了黄某的姓名、身份证号

码、是否已列入“黑名单”等问题，并提醒黄某，如果他曾经违规提取公积金而被列入黑名单，就算造假也无法提取。

当“小龙”查询了一番后，说出黄某公积金账户上有8万多元时，黄某对他的能力深信不疑。于是，“小龙”按照黄某的个人资料，给他伪造了假结婚证、假购房合同、假购房发票等资料。在微信里，“小龙”一再要求黄某熟记结婚证上“妻子”的名字，购买房屋的面积、地址以及小区名称，如果公积金中心或银行有人问，必须能答出来。

3月21日，以为万事俱备的黄某来到市公积金中心。工作人

员仔细核对了黄某带来的资料，发现他提供的一张销售不动产的统一发票中有一个号码不存在。为进一步核实消息，工作人员让黄某先回去，三个工作日之后再提取。工作人员通过核查房产契税、走访民政局等方式，发现了黄某的资料系作假，随即报了警。后经警方调查，“小龙”的真实姓名为朱某。

目前，黄某和朱某均因涉嫌伪造、变造国家机关印章、公文罪被取保候审。警方在此提醒广大市民，不要抱着侥幸心理，提取公积金必须符合条件。

(记者 黄冰
通讯员 竺毅 洪凡珂)

本报讯 本报讯 3月29日，民警兵分两路，在梅城和洋溪同时展开抓捕，成功抓获涉嫌盗窃的嫌疑人张某和涉嫌收赃的嫌疑人陆某。至此，发生在我市的系列建筑工地电缆线被盗窃案破。

3月19日，城南派出所接到新安江某项目工程负责人的报警，称其公司位于售楼部二楼的一根300余米电缆被盗，损失价值20余万元。

据了解，该项目工程处于停产状态，工地监管较为松懈。3月9日，工程部工作人员检查过工地，当时电缆线还在，这说明电缆线是于3月9日—19日期间被盗的。

接到报案后，城南派出所刑侦民警和刑侦大队技术民警立即对案发现场展开了侦查，发现不少嫌疑人作案时留下的线索：白手套、钢管、废弃矿泉水瓶等。通过查看周围路段的监控视频，民警发现了可疑车辆，并对赃物的去向进行查找，对嫌疑人员进行排查。

3月23日，民警根据现场留下的痕迹确定一名曾在工地干活的男子张某有重大作案嫌疑，经过进一步走访调查，3月29日，民警决定同时对张某和另一名涉嫌收赃人员进行抓捕，经过一天的追踪，两名嫌疑人落网。

据张某交代，3月份，他还作过两起案，分别在洋溪街道入户盗窃过金器，在梅城镇一工地上盗取过电缆。张某说，他通常选择在夜深人静，工地上无人的时候进入工地盗窃，将电缆偷出后，在附近的农田里剥去电缆外的塑料皮，然后将内部的铜丝出售。数百元一米的电缆经张某转手后，成了几十元一斤的废铜。

目前，张某已被刑事拘留，案件还在进一步侦办之中。(记者 纪婕妤 通讯员 徐逸)

『电缆大盗』栽了

村民采草药不慎被野猪夹夹伤

110启动联动机制，各部门迅速救助

本报讯 4月6日，一名采药人在山上采药时被隐藏在暗处的野猪夹夹住了右手，110迅速启动社会联动机制，指令乾潭派出所、消防大队、森林公安、120急救中心第一时间赶赴现场联合救助，采药人顺利脱险。

当日下午3时20分，钦堂乡蒲田村村民陈某在大溪边村抽水岭自然村后山上采草药，不慎被铺设在草丛里的野猪夹夹住右手。陈某试图扳开野猪夹，可是

不管怎么用力，野猪夹始终纹丝不动，而且每扳动一次，野猪夹就夹得更牢。陈某只好迅速下山，打电话报警。

接110指令后，辖区乾潭派出所、森林公安乾潭中队火速派人赶到现场。经查验，陈某的右手已被野猪夹卡死，不能动弹。为防止陈某受到二次伤害，民警找来一根木棍先将野猪夹固定住，随后赶到的消防大队人员用切割机将野猪夹切割开，120医

生立即对陈某的右手进行了仔细验伤。经检查，陈某右手已经肿胀，幸好采草药时戴了手套，皮肉未破损。医生建议拍片观察。

今年以来，我市多次发生野猪夹伤人事件。民警提醒，被野猪夹夹住后，被夹者千万不能慌，不能用力摇动，越动铁刺便会刺入越深，最好第一时间打电话报警。

目前，该野猪夹来源正在调查追踪中。(通讯员 王晓娟)

S 博森家居
BOSENHOME

市中心大型建材商场

4月18日

盛大开业
OPENING

开业酬宾 惊喜不停
好礼送不停

地址：新安江白沙桥头新安大厦1-2层

商场电话：0571-64758999

以上图片仅供参考，请以实物为准

扫二维码
关注并转发

转发本次活动即可领取现金红包，
当日下单更有大奖等您抽取！（千个红包，领完为止！）

